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Czy jakaś kobieta jest  
dla Ciebie inspiracją?

tak, mama, siostra, ktoś z rodziny

tak, znana gwiazda

tak, znana przywówdczyni

nie, kobiety mnie nie inspirują

48%

21%

18%

13%



Czy współczesne kobiety są 
pewne siebie?

tak, coraz bardziej34%

23%

32% tak, zdecydowanie

nie, ale uczą się tego

nie, pozostają nadal 
w cieniu11%

Jakie są współczesne 
kobiety?

otwarte na nowe wyzwania29%

nieugięte w dążeniu do celu25%

samoświadome21%

żyją według stereotypów14%

nadal słuchają otoczenia  
i nie wierzą w siebie11%



Czego można nauczyć się od 
współczesnych kobiet?

25%
wytrwałości 

i pokonywania 
przeciwności

21%
samoświadomości 

32%
pozytywnego 
postrzegania 

siebie i innych

22%
siły 

i przebojowości

Czy kobiety wspierają się 
wzajemnie?

45% 
tak, kobiety 
są dla siebie 
ogromną siłą

22% 
tak, kobiety 

rozumieją inne 
kobiety

20% 
nie, kobiety źle 

życzą innym 
kobietom

13% 
nie, kobiety 

rywalizują ze 
sobą



Jak widzą swoją przyszłość 
młode kobiety?

39%
chcą żyć według własnych zasad 
i rozwijać pasje

22%
najważniejsze jest dla nich 
spokojne, stabilne życie 

21% 
chcą być wolne i realizować 
się zawodowo

18%
chcą stworzyć dom i rodzinę

Czy współczesne kobiety 
realizują się zawodowo?

staraja się pogodzić zycie zawodowe 
z rodzinnym

42%

zdcydowanie, to ważny obszar ich życia

31%

rozwijają się, ale to nie priorytet

15%

kariera nie jest dla nich ważna

12%



Czy współczesne kobiety chcą 
mieć partnerów?

Czy współczesne młode 
kobiety chcą mieć dzieci?

tak, miłość jest ważnym 
obszarem ich życia49%

tak, ale nie na stałe18%

nie, są coraz bardziej 
niezależne21%

nie, wolą być same12%

21% tak, ale tylko 
jedno

48% tak, nadal czują 
taką potrzebę

31% nie, coraz częściej 
rezygnują 
z macierzyństwa



wszystkie z powyższych

31%

ćwiczą

19%
odżywiają się 

zdrowo

18%
dbają o zdrowie 

psychiczne

13%
dbają o relacje 

z ludźmi

12%
korzystają 

z zabiegów 
pielęgnacyjnych

7%

Jak dbają o siebie współczesne kobiety?

Jakimi matkami są współczesne kobiety?

świadome 
zmiany sposobu 

wychowania

przede wszystkim 
dbają o rozwój 

dzieci

opiekuńcze, tworzą 
ognisko domowe

20%21%28%31%

chcą partnerstwa 
w wychowaniu



Jakimi partnerkami są 
współczesne kobiety?

dbajacymi głównie o związek37%

17% niezależnymi posiadającymi 
własne życie

25% otwarymi posiadającymi 
swoje,niezależne przyjaźnie

21% wspierającymi partnera

uczestniczą 
w szkoleniach 
i webinarach

pną się po szczeblach 
kariery w pracy

kończą dodatkowe 
studia

realizują swoje biznesy

37%

24%

21%

18%

Jak kobiety obecnie rozwijają 
się zawodowo?



Czy współczesne kobiety są lepszymi przywódcami niż meżczyźni?

zdecydowanie tak, 
ponieważ mają 
wiecej miękkich 

kompetencji

tak, ponieważ 
są lepiej 

zorganizowane 
i empatyczne

kobiety i mężczyźni 
powinni po równo 
zajmować wysokie 

stanowiska

42%18%19%21%

nie, nadal to 
mężczyżni lepiej 

dowodzą

Czy niezależność finansowa jest ważna dla współczesnych kobiet?

38% 
tak, chca być 
finansowymi 
partnerkami 

dla mężczyzn

46% 
tak, kobiety chcą 

być niezależne 
finansowo

12% 
nie, nie jest to 

ważny element 
ich życia

4% 
nie, nadal 
polegają 

finansowo na 
mężczyznach



Jaki prezent chciałyby otrzymać współczesne kobiety na Dzień 
Kobiet?

naukę makijażu

warsztaty 
kulinarne 
połączone 

z degustacją

porady  
stylisty, zakupy 

ze stylistą

masaż 
relaksacyjny lub 

dzień w SPA

przejażdżkę 
luksusowym 

samochodem

indywidualną 
sesję zdjęciową lekcję tańca

skok 
ze spadochronem 
lub na bungee

24%

10% 9% 4%11%

16% 14% 12%



Badanie sondażowe „Women Power – o sile kobiet” zrealizował w formie ankiety online 
serwis Prezentmarzeń w lutym 2023.

Z jakiej kategorii voucher chciałyby otrzymać kobiety w dniu 
ich święta?

relaks i uroda rozrywki 
kreatywne  

np. lekcja tańca

kulinaria 
i degustacje

sporty 
ekstremalne

bez wychodzenia 
z domu np. 
tematyczne 

warsztaty online

30% 29% 19% 18% 4%

Jaką kwotę przeznaczasz na upominek na Dzień Kobiet?

do 50 zł
29%

100 - 200 zł
42%

200 - 400 zł
12%

powyżej 500zł
17%


